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JARNÍ AUKCE - OSTRAVA

134. aukce starožitností, obrazů a umění 
Ostrava - Neděle 22. května 2022 od 11.00

134th Auction of Antiques and Art
Ostrava - Sunday 22nd May 2022 at 11am

Prohlídka: čtvrtek 15–17 hod, pátek 10–17 hod, sobota 9–12 hod, neděle od 9 hodin
Viewing: Thursday 3pm–5pm, Friday10am–5pm, Saturday 9am–noon, Sunday from 9am

V tomto prospektu je zveřejněna pouze malá část z velmi pestré skladby 300 položek. Nechybí výjimečné obrazy, nádherné
sběratelské a umělecké předměty, ani položky vhodné jako dárky. Úplný katalog včetně fotografií bude zveřejněn v týdnu před
aukcí na www.aukcnidum.cz. / In this preview you will find only a small portion of a very broad auction collection of 30   0 lots –
beautiful paintings, art objects, collectables, and many items that are suitable as small presents. For a full catalogue view
www.aukcnidum.cz the week before our auction.

121  Surůvka Jiří „Strůjci války“
1999, počítačová koláž, číslováno 1/6
150 x 100 cm, 46 000 Kč 

100  Mehl Jan „Loutkářská dílna II“ 1948, velký olej na plátně
97,5 x 130 (98,5 x 131) cm
34 000 Kč 

96  Bayer Ctibor „Stojící dívčí akt“
olej na sololitu, 117 x 83 (130 x 97) cm
25 000 Kč 

Ostrava, nám. Msgre Šrámka 5
info@aukcnidum.cz

zal./est.  1992

194  „Dva kohouti“ stříbro, ryzost 915/1000, 278,32 g btto
kohoutek větší: v-13 cm, kohoutek menší: v-11 cm, d- 17 cm
Španělsko, 9 600 Kč 

222  Pohár s víkem
sklo, v- 24,5 cm
1 800 Kč 

191  Souprava mocca šestiosobní
porcelán, značeno
EPIAG - AICH
900 Kč 

181

Kotrba Marius

bronz
číslováno IV/VI

výška 32,5 cm

46 000 Kč 

210  Barnet - Směšný Josef Václav „Praha - předjaří“
olej na sololitu, 35 x 100 (45,5 x 111) cm, 19 000 Kč 

169  Stříbrný Vladimír „Zahrada
s rozkvetlou slézovou růží“, olej na
lepence, 41x32 (54x45) cm, 10 000 Kč 
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Viewing of auction lots at AAA’s
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Ostrava:

Thursday 19. 5. 3pm – 5pm
Friday  20. 5. 10am – 5pm
Saturday 21. 5. 9am – 12am
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The catalogue i s in Czech only but we would
be more than happy to provide translation of
individual lots. Telephone bidding from 
outside the Czech Republic is available for
lots with calling price in excess of CZK 1 000.
There is no limit on reserves.

all  lots at www.aukcnidum.cz the week before the auction

Pl ease note that descriptions of lots published 
in this preview are shortened. The full catalogue
will be published at www.aukcnidum.cz

Upozorňujeme, že popisy položek v tomto 
prospektu jsou výrazně zkráceny, úplný katalog
včetně kompletních popisů bude publikován na
www.aukcnidum.cz v týdnu před aukcí.

také na 
also at

1  Hýžová Jaroslava "Mlhy nad horami"
1960, tempera, 26,5 x 52,5 (40,5 x 66,5) cm 
4 500 Kč

6  neurčeno "Krajina se skálou"
olej na lepence, 17,5 x 27,5 (21 x 31) cm 
900 Kč

47  Wielgus Jindřich "Ležící žena"
1974, barevná litografie, výřez 21 x 27,5
(40,5 x 46,5) cm, 1 600 Kč

49  Čapek Josef "Ženské
torzo", linoryt, 26x18
(41x31) cm, 7 600 Kč

51  Saudek Kája "Spoutaná I"
litografie, 13 x 17,5 (30,5 x 38,5) cm 
11 000 Kč

52  Saudek K. "Vlastenka"
litografie, 18 x 12,5
(34 x 25) cm, 11 000 Kč

82  nesignováno "Koňský povoz s plachtou
v podzimním lese" pastel, kvaš
50 x 63,5 (67 x 81) cm, 9 600 Kč 

83  Zbraslavský E.Z - Zábrž "Česká krajina
pod Troskami" 1948, olej na lepence
50 x 64,5 (68,5 x 82,5) cm, 26 000 Kč

85  Janoušek Josef "Praha - Nový Svět
pod sněhem" 1950, olej na lepence
62 x 81 (80 x 100) cm, 28 000 Kč

86  Dvorský Bohumír "Letní krajina"
olej na plátně, 60 x 100 (77,5 x 116) cm 
12 000 Kč

91  Urban Martin "Setkání"
1984, olej na plátně, 65 x 80 (69 x 84) cm 
8 800 Kč

93  Charwot B. "Malá slavnost"
1979, olej na plátně, 60,5 x 55,5
(66,5 x 61,5) cm, 16 000 Kč

99  Vavrys Pavel "V cukrovaru"
1982, olej, 130x120 (132x122) cm
24 000 Kč

217  Kvíčala J., olej tempera
50 x 39 (63 x 52) cm
6 400 Kč

123  Surůvka Jiří "Kriegbose" (Válečné zlo)
1996, akryl, 69,5 x 99,5 (71 x 101) cm 
15 000 Kč 

171  Kamenický Josef Jiří "Ležící ženský
akt", olej na desce, 51,5 x 64,5 (69 x 82,5) cm
16 000 Kč

173  Líbal František "Z Paříže - bukinisté na břehu
Seiny", olej na sololitu, 34 x 49 (38,5 x 53,5) cm 
18 000 Kč

209  Říha František "Osamělé nábřeží"
olej na lepence, 32 x 69,5 (37 x 74,5) cm 
26 000 Kč

61  Velký závěsný talíř, majolika
SCHÜTZ BLANSKO, ∅ 42 cm
3 500 Kč

65  Hluboký talíř, ručně malovaný
s nápisem "Andenken", fajáns, F.L.W.
in TEINITZ, ∅ 23,5 cm, 800 Kč

68  Pět hrníčků na horkou čokoládu
porcelán, HORNÍ SLAVKOV, v-8 cm 
1 500 Kč

69  Šestiosobní čajová a dezertní souprava, porcelán
BOHEMIA ROYAL IVORY, konvice, mléčenka, cukřenka, 6x šálek
a podšálek, 6x dezertní talířek, 2x předkládací talíř, 1 200 Kč

73  Mycí souprava, kamenina
DITMAR URBACH , džbán v-26,5 cm
umyvadlo ∅ 35,5 cm, 3 500 Kč

30  Flakónek
sklo, v-11 cm 
500 Kč

151  Dóza ve tvaru cukrového
melounu s listem, porcelán, AICH
v-12 cm, 800 Kč 

145  Karafa a 3 skleničky
sklo, karafa v-16,5 cm, 3x sklenička v-9 cm 
700 Kč

75  "Galantní pár" porcelán
MÍŠEŇ, v-19 cm 
2 900 Kč

78  "Lední medvěd", porcelán
ROYAL DUX, v-35 cm, š-48 cm 
3 600 Kč

81  Minařík Jan Bedřich
1925, olej, 124 x 100 cm
95 000 Kč

89  Vochoč Jan "Malířův
ateliér v Paříži", 1905, olej
55x46 (72x64) cm, 28 000 Kč

92  Králík František, 1970
olej na plátně, 70 x 60
(73 x 63) cm, 22 000 Kč

98  Munzar J., 1973
129 x 69 (134 x 74)
68 000 Kč

122  Surůvka J. "Strůjci
války", počítačová koláž
150 x 100 cm, 46 000 Kč

242  "Dívka ve večerní
toaletě", 1929, olej, 30 x 21
(38 x 30) cm, 4 500 Kč

183  Fibichová Zdena
keramika a kov
v-29 cm, 26 000 Kč 

199  Zlatá souprava
Au 18 K, 7,46 g btto
11 000 Kč

PŘIPRAVUJEME

červen 2022: 2. elektronická aukce - dražené položky
budou vystaveny v naší brněnské prodejně na Jílové 2

pozn.: k této aukci nebudeme rozesílat leták

červenec/srpen 2022: letní 112. aukce v Brně, Jílová 2    

Bližší informace budou po určení přesného termínu obou aukcí
zveřejněny na www.aukcnidum.cz a posléze i na livebid.cz


